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Kansalaisopisto 
 

Heinäjärven alakoululla toimii 
tänä opintovuonna tiistai-iltaisin 
kaksi liikkuntaryhmää ja keski-
viikkona päivällä käsityöryhmä.  
 

Tilat pidetään siistinä yhteisvoimin. 
Lähtiessä sammutetaan valot, sulje-
taan vesihanat ja lukitaan ulko-ovi. 

Pajari 
 

Myllyteatteri valmistelee Tarja 
Jäniksen kirjoittamaa ja ohjaa-
maa Pajari-näytelmää. Tarina 
pohjautuu paikalliseen kerto-
musperinteeseen. 
 

Pajari-näytelmän esitykset: 
Ensi-ilta 6.11.2010 klo 19 
7.11. klo:17 
10.11. klo:19 
13.11. klo:19 
14.11. klo:17 
17.11. klo:19 
20.11. klo:19 
21.11. klo:17 
24.11. klo:19 
27.11. klo:19 
4.12. klo:19 
5.12. klo:17 
 

Esityspaikka: Kitee-sali, Koulutie 3.  

Liput: 14 € peruslippu; 12 € eläkeläi-
set, opiskelijat ja työttömät sekä yli 20 
hengen ryhmäliput 

Tiedustelut: 046 5914917 
keski-karjala@visitkarelia.fi 
pajarinaytelma@gmail.com 
www.pajari.info  

Potoskan erämiesten 
hirvisoppa 
 

Seuran 40-vuotisjuhlat ja hirvi-
soppa Potoskan Rantapirtillä  
lauantaina 30.10.2010. klo 15. 
 

Jäsenet, maanvuokraajat, kylillä 
asuvat ja naapuriseurojen edusta-
jat tervetuloa! 

Rantapirtin ohjeita 
 

Rantapirtti ja sauna ovat olleet varsinkin 
kesällä kiitettävästi vuokrattuina. Muuta-
mia ohjeita on syytä palauttaa mieliin. 
 

Ulkohuussi 
Huussiin on asennettu kompostoiva säiliö. 
Sinne voi laittaa myös maatuvat keittiöjätteet, 
kuten kahvinkeittimen suodatinpussit ja he-
delmien kuoret. Maatuvia jätteitä varten on 
pihalla myös erillinen kompostori. 
 

Kun lähdet saunalta tai pirtiltä 
Kanna polttopuuta seuraavaa vuokraajaa 
varten. Kytke saunan pukuhuoneen säätimes-
tä lämpö peruslämmölle ja tyhjennä jäteastiat. 
Vie pois myös omat vesiastiasi ja muu omai-
suutesi. Siivoa käyttämäsi tilat. Saunan ja 
takkatuvan siivouksen laiminlyönnistä peri-
tään jatkossa ylimääräinen siivousmaksu. 
 
Tee lumityöt koko kuistin alalta. Tarkista läh-
tiessäsi, että avantoa auki pitävä pumppu on 
päällä.  
 
Tarkempia ohjeita löydät saunalta.   
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Avantokausi käyntiin 
Kyläparin saunalla kokoontuvat talviuima-
rit eivät malttaneet odotella jäitä, vaan 
aloittivat hyisen harrastuksensa jo loka-
kuun ensimmäisenä perjantaina. Miehet 
saunovat klo 17–19 ja naiset klo 19–21.  
 
Avantouimarit:  maksakaapa ensi vuoden 
jäsenmaksu ja avantokausimaksu mah-
dollisimman pian! Ohjeet sivulla 3. 
 

Pikkujoulumatka 
Savonlinnan teatterin esitys 
"Viimeinen juna länteen" on pikku-
jouluretkemme kohde. Reissu teh-
dään lauantaina 11.12. päivänäytök-
seen. Esityksen jälkeen nautimme 
aterian.  
 
Lipun, kyydin ja joululautasen hinta 50 eu-
roa/kyläparin jäsen ja 55 euroa/muut.  
Ilmoittaudu Liisalle 28.11. mennessä  
(050 081456, liisa.purmonen@kylapari.fi). 
Ajoreitti ja -aikataulu selviävät myöhemmin; 
niistä tietoa nettisivuilla tuonnempana.   

Luistelijat: 
Koulun kaukaloa saamme käyttää 
myös ensi talvena. Se jäädytetään 
heti, kun säät sallivat.  
 

Hiihtäjät: 
Heinäjärvelle tehdään latu-ura,  
elleivät jääolosuhteet ole kohtuut-
toman hankalat.  

 Ostosmatka  
Kiteenlahtelaiset järjestävät bussi-
matkan pääkaupunkiseudulle Ikeaan 
ja Jumboon lauantaina 30.10. Kyytiin 
mahtuu muitakin! Reissuun lähde-
tään klo 5 S-marketin takapihalta.  
 
Kyydille kertyy hintaa maksimissaan 35 
euroa henkilömäärästä riippuen. Autoon 
mahtuu 50 immeistä ja ostosaikaa on klo  
11–18. Paluu puolen yön paikkeilla. Ilmoit-
taudu ma 25.10. mennessä Jaana Hukalle 
puhelimella 040 5585211 tai sähköpostilla 
jaana.hukka@spyder.fi  

Kuntosali-circuit 
Kyläparin oma kuntosalivuoro järjestetään 
jälleen torstaina 25.11. klo 20. Ohjaajana 
toimii Hanna-Leena Partinen. Ilmoittaudu 
Liisalle 21.11. mennessä. Kyläpari mak-
saa ohjaajan palkkion, joten kuntoilijoille 
jää pelkän kuntosalimaksun maksaminen. 
 
Huom: circuit-sanaa ei tarvitse säikähtää: 
se tarkoittanee ihan tavallista kuntopiiriä. 

Hanhileiri 
Keski-Karjalan Luonto ry:n kymme-
nes hanhileiri Hatunvaaralla kestää 
17. lokakuuta saakka. Tervemenoa 
retkelle!  



 

  Puheenjohtajan syysterveiset 

Takana on pitkä kuuma kesä… tai no, pitkä ja 
pitkä, mutta kuuma kumminkin. Kesän aikana oli 
mahtavaa pistäytyä Heinäjärven uimarannan 
vilvoittavien vetten äärellä useammankin kerran 
päivässä. Samalla kun vedestä sai hetkellisen 
helpotuksen paahtavaan kuumuuteen, tapasi 
rannalla paljon kyläläisiä, lomailevia entisiä kylä-
läisiä ja muitakin rannalle helpotusta hakemaan 
tulleita tuttuja ja tuntemattomia. Siinä tuli vaihdet-
tua kuulumiset ja tarinoitua joskus jopa parikin 
tuntia samalla seuraten lasten ilakointia vedessä. 
 
On hieno asia, että meillä on puhdas Heinäjärvi, 
joka tarjoaa meille monenlaista viihdykettä. Pide-
tään järven puhtaudesta huolta, jottemme omilla 
teoillamme tuhoaisi tätä upeaa järveä ja sen 
mahtavia maisemia. 
 
Toivottavasti menneen kesän aurinkoannos an-
taa meille voimia ja vireyttä syksyn ja talven 
varalle. Energiaa tarvitaankin, sillä edessä on 
jälleen vilkas ja työntäyteinen talvikausi niin var-
maan jokaisen henkilökohtaisessa elämässä 

kuin myös Kyläpari Ry:n toiminnassa. Erilaista 
virkistystoimintaa on tarjolla moneen makuun. 
Niistä lisää tiedotteen sivuilla. Muistakaa ilmoit-
tautua tapahtumiin/retkiin hyvissä ajoin. Esimer-
kiksi teatterivaraukset on vahvistettava pari 
kolme kolmea viikkoa etukäteen. Mitä aikaisem-
min meillä on porukka kasassa, sen helpommin 
matkan järjestelyt sujuvat.  
 
Eri tapahtumat tarvitsevat onnistuakseen järjes-
tävän tahon, mutta 100% onnistumiseen tarvi-
taan osallistujia eli teitä, hyvät kyläparilaiset. 
Niinpä heitän teille haasteen: osallistukaa ja 
lähtekää mukaan eri toimintoihin, harrastusryh-
miin ja tapahtumiin. Näin takaamme, että Kylä-
pari Ry toimii jatkossakin vahvana, virkeänä ja 
aktiivisena kyläyhdistyksenä. 
 
Kaunista syksyä kaikille! Ja tulkaa ehdottomasti 
Pajari-näytelmää katsomaan!! Tervetuloa! 
 
Lumista ja pirteää pakkastalvea odotellen  

Liisa 

Johtokunta tiedottaa 
Tietoja myytävistä kiinteistöistä ja tonteista 
otetaan edelleenkin vastaan ja välitetään 
nettisivuillemme ja Keski-Karjalan tonttipörs-
siin. Jos sinulla on talo tai tontti myytäväksi, 
ota yhteys Perttiin 050 3375751, pert-
ti.purmonen@spynet.fi.   
 
Muutama kyläpaita on edelleen jäljellä. Pit-
kähihaiset (punainen ja turkoosi) maksavat 
14 euroa ja lyhythihaiset (tummanharmaa) 
12 euroa. Värimallit löytyvät nettisivuilta. 

—————————————————————————————————————

Johtokunta 
 

Martti Eronen  0400 795902 
Eero Tuunanen  040 7424198  
Kaija Häkkinen  050 5277325 
Päivi Ikäheimonen 013 424436 
Esko Juvonen  050 5378124 
Tapio Kaalimaa  0500 156997 
Jenni Kasurinen  050 4108442 
Aapo Rouvinen  0400 831692 
Sari Timonen  044 5967652 
 

puheenjohtaja: 
Liisa Purmonen  050 3081456 
         liisa.purmonen@kylapari.fi 

   

internet: www.kylapari.fi.  
Sivuja päivittävät Tupu Vuorinen ja  
Liisa Purmonen. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Tiedotetta kokoaa: 
Tupu Vuorinen   050 3445441,  
         tupu.vuorinen@spynet.fi 
 

Seuraava tiedote ilmestyy talvella. Jos 
haluat tiedottaa siinä, ota yhteyttä! 
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VuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnat    
    

RantapirttiRantapirttiRantapirttiRantapirtti    
50€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
100€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö pirtin vuokrauksen 
yhteydessä 30€. 
  

viikonloppu (pe–su) 200€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 300€. 
 

Jäsenille: 
35€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
70€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö tilaisuuden yhteydes-
sä 20€. 
 

Viikonloppu (pe–su) 140€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 200€. 
 

RantasaunaRantasaunaRantasaunaRantasauna    
Takkatiloihin mahtuu 15–20 hlöä ja  
yöpymään mahtuu 8 hlöä. 
 

su–pe 50€ / vrk / tilaisuus 
pe–la  60€ / vrk / tilaisuus 
la–su  60€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7vrk) 320€. 
 

Jäsenille: 
su–pe 15€ / vrk / tilaisuus 
pe–la 25€ / vrk / tilaisuus 
la–su 25€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7 vrk) 100€. 
 

Varaukset:  Martti 0400 795902 
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Kyläpari ry:n tilille 515304-481846 voit 
maksaa jäsenmaksut, avantomaksut 
sekä saunan ja Rantapirtin vuokrat. 

 

Jäsenmaksut  
 
Maksamalla jäsenmaksun tuet vireää 
toimintaa kyläyhteisömme hyväksi.  
Henkilöjäsenmaksulla saat jäsenedut 
henkilökohtaisesti. Perhejäsenmaksu 
kattaa kaikki samassa taloudessa asuvat 
perheenjäsenet. 
 

Varsinaiseksi jäseneksi voivat liittyä Kylä-
parin alueella asuvat tai täällä maata/
kiinteistön omistavat henkilöt tai perheet. 
Kannattajajäsenyys on tarkoitettu pääasias-
sa alueemme ulkopuolella asuville henkilöil-
le ja perheille. Kannattajajäseniksi johtokun-
ta voi hyväksyä myös yhteisöjä. 
 
Jäsenmaksut ovat pysyneet ennallaan: 
 

Varsinainen jäsen: 
- henkilöjäsen 12€/henkilö 
- perhejäsen 20€/perhe 
 

Kannattajajäsen: 
- henkilö tai perhe 30€ 
 
Mojovia jäsenetuja 
Nettisivuiltamme löydät lisätietoa jäsenyy-
destä ja jäseneduista. Rantapirtin ja saunan 
vuokrassa saa reilun alennuksen.  

Ekopiste 
Heinäjärven koulun ekopiste on 
edelleen kyläläisten käytössä. Ulko-
rakennuksen pihalla on jätepaperia 
varten vihreä jätesäiliö, jota J. Hirvo-
nen Oy tyhjentää kahden viikon vä-
lein. 

Jäsenmaksun  
vuodelle 2011 voi maksaa Kyläparin 
tilille jo nyt, mutta mielellään viimeis-
tään tammikuussa.  
 

Avantouimarit  
maksavat avantokausimaksun 20  
euroa + jäsenmaksun Kyläparin tilille 
mahdollisimman pian.  


